Test de niveau du chinois

Niveau débutant (HSK 1-2)

(15 points au total)
FORMATION DE CHINOIS

1. Quelle image correspond au mot donné? (1 point)

chi (fz)

(HSK 1)

2. Vrai ou faux ? (1 point)

5 & mdo
y (]

Y

(HSK 1)

3. Liez la question avec la réponse correspondante. (3 points)

Nage dianying zénmeyang? Wf’) méi kan.
A i Eak 7 & Fo

Zhe shi shéi de dianndo? EHucAL sheng:

xR W M o 2 ®F b



Ba, wo de beizi ne? Li xidojie de.
s, KB HT k? & NHOB
(HSK 1)

4. Quelle image correspond au dialogue? (1 point)

- EHBHRESF AL E T /A ! Xiéxié ni bang wo zhaodaole xido gou!

- IEX ! Bukeg!

(HSK 2)

5. Quelle réponse correspond au dialogue? (1 point)

- FEXR%E5 R Bk ? Zubtian méi t1 z(iqin?
- ERTRE, FLUEAIEREZE ! Yinwei xia yii, sudyi women dou méi qu!

Question: #1414 4. & EBHEK? Tamen weishéme méi qu 1 qin?

Xia yu tdi mdng le yao kdoshi le

AT M Bx #. T C = %k 7

6. Quelle réponse correspond au dialogue? (2 points)

B MNARLRKRERE, B2
Nan: Jitt yué qu béijing liiyou zui hiio, shi ma?
- TN, ARAARSFIAHLFRA,
Nii: Dui, b&ijing jiti yué tianqgi bu léng y& bu re.
- B EEWILRTNER, +A—SEE,
Nan: Wo qu wanr lidng ge xingqji, shi yue y1 hao huilai.
- & IMRESZAKER, BIKERT.

Nii: Na ni yao dud xifixi, bié tai l¢ile.

- & BeYmRR[E %k ?

Question: Nan de na tian huilai?

yue hao yue hao yue hao
AS8HI1%E BI0A1%S CloH2%

(HSK 2)



6. Complétez les trous avec les mots suivants. (2 points)

fangjian pdngbian renshi wadn gui déng
A B B 35 Ci# D % o F %

Zhexié ti ni shénme shihou néng zud

XEe AR A BHE B M ( ) 2

Kudi didnr, ddjia dou zai ni cht fan ne.

th JJL, KX # % ( ) R omE e e .

(HSK 2)

7. Vrai ou faux ? (2 points)
Nin ging jin, zhe jil shi wd de jia. Zheége fdngjian shi wo hé wo

oW B, X oMl 2 KB K. XA g A K
zhangfu de, pdngbidn nage xido de shi hdizi de fdngjian.

kW, A OBA N MR BT W BN

Women de fdngjian bi hdizi de da.

8. Vrai ou faux ?(2 points)

Td zuo de cai bi wd zud de haochi, danshi yinwei gongzudé mang, ta
flb M M 3 b O M Gz, HE KA T i, it
hén shdo zuo.
w2 fi .
Ta bd hui zuo cai.
* filt A = k. ( )
(HSK 2)



